

坚定信心决心 深化改革创新 全力以赴实现全年目标任务

诏安

平和



近日,诏安县委书记李亚容带队到南平市光泽县考察。



11月14日,平和县委书记蔡绿璇深入官峰水库督导推进项目建设。

外出“取经”拓展思路 携手合作共谋发展

李亚容到光泽县考察学习

本报讯(林英嘉 文/图)近日,诏安县委书记李亚容带队到南平市光泽县考察,学习借鉴先进经验,共商协同发展大计,共谋合作共赢良策,不断开创两地经济社会发展新局面。光泽县委书记陈中民参加考察。

李亚容一行一路走、一路看、一路议,直观体验光泽县的探索与发展。在圣农肉鸡加工六厂、圣农集团总部、圣农食品加工六厂、圣农博物馆、泽汇渔业、玲珑溪谷、杉关生态示范园等地,详细了解光泽县企业产业布局、技术研发、发展前景及种养加一体化现代农业产业园和乡村振兴示范点建设等情况,进一步拓展推动诏安高质量发展思路。考察期间,两地还围绕产业发展、乡村振兴等方面进行座谈。

诏安打造成宜居宜业宜游的品质之城。希望两地加强在经济、文化等各方面的交流合作,共同推进、加快发展特色现代生态农业,实现两地互利共赢、共同发展。

陈中表示,此次交流学习为两地增进了解、携手合作搭建了良好平台。希望两地能以此次活动为契机,加深交流协作,共同破解发展难题,促进资源共享与流动,推动区域协同发展迈向新高度,合力打造闽地县域合作新典范,为两地人民创造更多福祉与发展机遇。

诏安县副县长杨俊乾,光泽县副县长陈征、钟淮钦分别参加。

全力以赴攻坚克难 力促项目提质增效

蔡绿璇到官峰水库督导推进项目建设

本报讯 11月14日,平和县委书记蔡绿璇深入官峰水库督导推进项目建设,强调要深入学习贯彻习近平总书记福建考察时的重要讲话精神,聚焦深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,扎实开展“产业发展项目建设增效年”活动和“三比一看”竞赛,全力以赴抢工期、赶进度,确保项目早建成、早竣工、早见效。

官峰水库工程项目总投资11.45亿元,是一座以供水为主,兼顾灌溉及消能发电的中型水库工程,项目建成后后将拦蓄九峰溪的水引输至平和

县城区瑛城水厂。蔡绿璇现场察看了项目施工进度,并听取了有关项目情况汇报,她指出,官峰水库工程项目是平和县重要的民生工程,也是推动经济高质量发展的重要抓手,事关全县经济社会发展大局和百姓切身利益。各有关部门要提高政治站位,切实增强抓项目促发展的责任感、紧迫感、使命感,着眼长远,立足当下,进一步明确抓好项目建设的着力点和突破点,多挑担子,多探路子,为加快推进项目建设创造良好环境。

蔡绿璇强调,要提速项目建设,咬定目标任务,紧盯时间节点,抢抓晴好天气,进一步倒排工期,细化“两单一表”,科学统筹协调,在确保质量和安全的前提下,加强施工力量调度,奋力攻坚克难,及时协调解决项目建设中遇到的困难和问题,保障项目高质量高效推进。要压实工作责任,充分发挥属地和部门的协同联动作用,主动作为、靠前指挥,进一步凝聚县、镇、村以及项目业主和施工单位的工作合力,上下一心,团结奋斗,推动项目早日建成见效,为平和经济社会发展打基础、蓄动能、增后劲。

科学规划助力转型 强化服务加速推进

诏安召开肉鹅产业座谈会

本报讯(沈启寒 文 沈炜琦 图)11月15日,诏安县肉鹅产业座谈会召开。县委书记李亚容出席会议并讲话。

会上,县农业农村局汇报全县肉鹅产业园建设情况,从事肉鹅产业人员代表、参会乡镇主要领导依次发言。

李亚容强调,要坚持科学规划,合理安插布局,高起点、高标准、高要求做好规划研究工作,加快完善“路、水、电、气、网”等基础设施,统筹布局生产、加工、物流、研发、示范、服务等功能板块,实现产业集聚和产业链有效延伸,推动全县肉鹅产业跃迁式发展。要坚持绿色发展,加速转型升级。立足生态养殖、种养循环、精深加工,加快引进一批农业龙头企业、培养一批新型经营主体,强化技术创新和模式创新,重点推动畜禽粪污处理和资源化利用设施改造提升,走好种养加一体化融合发展之路,不断提高农业



11月15日,诏安县肉鹅产业座谈会召开。

集约化、专业化、规模化水平。要强化服务意识,凝聚发展合力。各级各部门要切实摸清养殖现状,加强相关政策解读和宣传,及时回应企业和社会

关切,聚焦要素支撑、审批质效、服务保障等环节持续发力,营造良好的产业发展环境。

副县长杨俊乾主持会议。

优化方案科学合理布局 凝心聚力提升治理能力

黄永健调研三平景区沿途道路改造提升情况

本报讯 11月14日,平和县长黄永健带队到三平景区沿途道路改造提升情况。

黄永健一行先后前往文峰镇三坪村上镜片区、龙山村和文美村,实地察看、听取汇报,详细了解三平景区沿途道路改造提升进展情况,并现场协调解决相关问题。

在随后召开的调研座谈会上,黄永健强调,要提升治理能力,加强各部门协作和信息互通,凝心聚力,依法依规推进各项工作有序进行,对道路沿线乱搭乱建、乱堆乱放、杂乱广告等问题进行全面清查,梳理汇总各类任务清单,进一步细化责任,明确整改时限,全力以赴推动项目建设取得新进展。要优化提升方案,统筹考虑,立足长远,努力挖掘周边可利用的资源,科学合理布局道路交通设施,加强道路交通安全教育等,在部分急弯、陡坡地段,做好安防设施和



11月14日,平和县长黄永健带队到三平景区沿途道路改造提升情况。

安全引导工作,全面提升行车安全系数。要强化责任意识,主动靠前,按照目标任务,细化责任分工,紧盯时间节点,倒排工期,挂图作战,加强与项

目建设单位的沟通对接,对建设过程中存在的困难及问题,做到第一时间处理,千方百计确保项目进展顺利,确保项目高质量完成。

云平高速黄田服务区出入口工程建设提速

本报讯 近日,平和县云平高速黄田服务区出入口工程项目现场一片繁忙,施工方紧抓有利时机,鼓足

干劲,全力以赴推动项目建设提速。笔者在施工现场看到,机器正在快速运转,工人熟练地操作挖掘

机进行土石方挖填施工以及排水沟建设,各项工作有条不紊。“目前正在做的是路基的挡土墙建设,还有路面整理、水沟建设,然后下阶段我们还将进行路面的硬化、护栏、标志牌、限高杆等的安装工作。”项目负责人叶建海介绍道。

据悉,黄田服务区出入口项目位于九峰镇黄田村附近,总长544米,路面宽6米。项目设计双向单车道,限速每小时15公里。项目建成后将进一步优化平和县交通网络布局,促进区域经济发展。“这个项目建成后,能够实现九峰镇15分钟内上高速的目标,让当地的群众从‘家门口’就能上高速。”叶建海说道。



平和县云平高速黄田服务区出入口工程航拍图

“全民购物节暨以旧换新”促消费活动举行

本报讯 11月16日,平和县“全民购物节暨以旧换新”促消费活动在宝善公园广场举行。

当天,活动现场商品展示区有汽车、电动自行车、家电、家居等30余家

企业参与活动,产品种类齐全,活动现场前来咨询和参与的居民络绎不绝。工作人员现场派发“以旧换新”补贴政策宣讲资料,并围绕汽车、卫浴、家电、家居等产品“以旧换新”补贴,与群众进行“一对一”的政策讲解。

据悉,此次活动旨在通过搭建商品展示与销售平台,促进本地优质商品流通,同时为消费者提供丰富的购物选择和优惠,营造浓厚的消费氛围。下一步,平和县将持续围绕推动消费品“以旧换新”活动,开展形式多样的促消费活动,不断推动消费更新升级,让群众共享政策红利,为推动全县经济社会高质量发展注入新活力。

本组文图由 平和县融媒体中心 提供

县区要闻

各地报道组、融媒体中心
由闽南日报社要闻部与

合办



诏安首个工业项目实现“验收即发证”

本报讯(林慧丹 文/图)近日,漳州嘉思新材料科技有限公司2#、3#厂房建设项目顺利竣工。当天,项目在经验收后马上就拿到不动产权证(附图),这也标志着,该项目成为诏安首例实现的“验收即发证”工业项目。

据了解,漳州嘉思新材料科技有限公司建设项目,占地面积10578.2平方米,主要建设厂房、办公楼及其他配套设施,总投资6000万元。此前,诏安县自然资源局联合诏安县住建局提前介入、主动对接,将“串联办理”改为“并联办理”,聚焦工程建设项目从立项用地规划许

可、工程建设许可、施工许可、竣工验收四个阶段手续办理过程中的关键节点,推行“联合验收+不动产登记”办理新模式,让竣工联合验收按下“提速键”,实现不动产权证立等可取,让“验收即发证”得到诠释,切实提高企业获得感和满意度。

下一步,诏安县自然资源局将持续坚持以企业需求为导向,紧盯重点项目、重点工程,按照“要素跟着项目走”的原则,减少企业办事环节,深化信息共享机制,加大服务保障力度,积极推动“联合验收+不动产登记”工作常态化、长效化,营造更优营商环境,助推县域经济高质量发展。

诏安首例试管婴儿医保报销到账

本报讯(黄寒玉)近日,在“广东汕头市中心医院进行试管婴儿助孕的江女士通过医保报销了近4000元,这是诏安首例试管婴儿助孕医保报销案例。

今年8月,漳州市医疗保障局发布《关于规范完善辅助生殖类医疗服务价格项目和医保支付政策的通知》,将“取卵术”等12个辅助生殖类医疗服务价格项目纳入基本医疗保险支付范围,该政策自9月1日起实施。值得一提的是,该辅助生殖类项目进医保不设起付标准、不设年度最高支付限额,确诊为不孕不育,评估符合辅助生殖技术治疗指征的参保人均可报销。

今年10月,江女士在广东省汕头市中心医院进行试管婴儿助孕,共花费医疗费用1万余元。其中,江女士所进行的取卵手术、胚胎培养等均在报销之列,医保报销近4000元。“之前就在医院听说做试管也可以医保报销,没想到我能赶上好政策,省了不少钱。”江女士高兴地表示。